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Riješenjem Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije Ur. Broj 514-03-04/02-25-07 od       
24. veljače 2025. imenovan za „ Stalnog sudskog vještaka strojarske struke „ 
 
 

Na osnovu Riješenja Trgovačkog suda Varaždin – Poslovni broj St 77/2026 – 48 od 27. 

svibnja 2026 godine, imenovan sam za vještaka strojarske struke za procjenu dvostruke 

pile za drvo u vlasništvu dolje navedene tvrtke. 

 

E  L  A  B  O  R  A  T 
 

PROCJENA TRŽIŠNE VRIJEDNOSTI 

STROJA 
 

DRVOTRADE – ENERGY  

d.o.o.  
 

NEDELIŠĆE, Vladimira Nazora 32 a 
 

OIB 08156511435 

 

 

 
                                                              STALNI SUDSKI VJEŠTAK 

                                                             KREŠIMIR ANTULOV 

 

 
 

 

 

 

 

U Bjelovaru, 28.05.2026 godine 
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PROCJENA TRŽIŠNE VRIJEDNOSTI  
 

STROJA 
 
TVRTKA:  DRVOTRADE – ENERGY  d.o.o.  

             NEDELIŠĆE, Vladimira Nazora 32 a 
 

 

 

1.Predmet procjene: 

 

a. Dvostruka pila za rezanje - štucer 

 

2.Utvrđeno stanje: 

 

 Vještak je dana 28.05.2026. godine na lokaciji Vladimira Nazora 32 a - Nedelišće, 

pregledao predloženu pokretnu imovinu za procjenu, zajedno sa bivšim direktorom Sašom 

Gašparlin. Na temelju izvršenog pregleda i zatečenog stanja pregledane pokretne imovine, te 

mogućih današnjih nabavnih cijena istovrsne ili slične pokretne imovine, vještak je ocijenio 

vrijednost. 

 Pri tom u iskazanim iznosima nisu uključeni troškovi spajanja na energetske 

instalacije, te dobava i postavljanje pokretne imovine.  

 Procjenjivanje pokretne imovine vršeno je prema identifikaciji koju je prilikom 

pregleda i procjenjivanja definirao naručitelj procjene. 

 Funkcija dvostruke pile za rezanje jasna je iz njenog naziva.  

 Dvostruka pila za rezanje u vrijeme kupnje bila je tehnološki suvremena i tržišno 

konkurentna. Dvostruka pila je starija od 15 godina. Obzirom da za dvostruku pilu za rezanje 

ne postoji evidentirana nabavna vrijednost, a uzimajući u obzir da se vrijednost tečaja od 

nabave dvostruke pile za rezanje do danas dosta mijenjala u odnosu na sadašnji tečaj EUR-a, 

u svom nalazu ću se bazirati na sadašnje novo nabavne cijene slične dvostruke pile za rezanje 

ili dvostruke pile za rezanje sa sličnim karakteristikama. 

 

 Novo nabavna cijena je zamjenska vrijednost koja uz koeficijente definira 

procijenjenu vrijednost dvostruke pile za rezanje. 
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M  E  T  O  D  O  L  O  G  I  J  A 

 

PROCJENE TRŽIŠNE VRIJEDNOSTI 
 
TVRTKA:  DRVOTRADE – ENERGY  d.o.o.  

             NEDELIŠĆE, Vladimira Nazora 32 a 
 

 

 Ova procjena rađena je na osnovu zahtjeva Trgovačkog suda u Varaždinu. Od 

procjenitelja se traži objektivna i stručna procjena tržne vrijednosti dvostruke pile za rezanje 

koja se nalazi na adresi Vladimira Nazora 32 a Nedelišće, a koja će biti dana na uvid 

procjenitelju tijekom očevida.  

 Pregled dvostruke pile za rezanje i procjena vršeni su 28.05.2026 godine, koji datum je 

uzet kao referentni datum procjene. 

 Prilikom utvrđivanja procijenjene vrijednosti korištena je metoda zamjenske 

vrijednosti i korekcije faktorima koji definiraju koeficijent vremenskog otpisa, koeficijent 

tehnološke spremnosti,  koeficijent tehničkog stanja i koeficijent ekonomske proizvodnosti. 

 Objedinjeni faktori definiraju ostatnu vrijednost dvostruke pile za rezanje, a umnožak 

ostatne vrijednosti i zamjenske vrijednosti definiraju tržišnu vrijednost promatrane dvostruke 

pile za rezanje. 

 Zamjenska vrijednost predstavlja moguću tržišnu vrijednost takve nove dvostruke pile 

za rezanje ili sličnih tehničkih i tehnoloških karakteristika. 

 Metodologija koja je korištena prilikom ove procjene razvijena je u postupcima 

procjenjivanja imovine poduzeća u vlasničkim pretvorbama, i u postupcima procjenjivanja 

opreme kao imovine koja se unosi u trgovačko društvo, u likvidacijskim i stečajnim 

postupcima te u postupku procjenjivanja imovine koja se uzima u zalog za korištenje 

kreditnih sredstava kod banaka u RH. 
  

Predmet procjene je dvostruka pila za rezanje, potrebna za pilenje drvenih 

sortimenata. Prije nego što se prišlo procjenjivanju vrijednosti dvostruke pile za rezanje 

imovine „DRVOTRADE – ENERGY“ d.o.o. u stečaju, Vladimira Nazora 32 a, izvršene su 

slijedeće radnje: 

 

1. Osobnim pregledom utvrđeno stanje dvostruke pile za rezanje i mogućnost obavljanja 

namijenjene funkcije 

2. Utvrđen postotak istrošenosti i tehnološke zastarjelosti te je na osnovu tih spoznaja 

vršena korekcija u procjeni 

3. Pronađene su usporedne i zamjenske cijene kao polazne vrijednosti, a na gore opisan 

način. 

 

Utvrđene procijenjene vrijednosti predstavljaju tržišnu vrijednost imovine u stanju prema 

nalazu na promatranoj lokaciji i na referentni datum. 
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Utvrđena vrijednost NE uključuju porezna davanja na eventualni promet prodaje – 

PDV i sl. 

Sama procjena temelji se na pokušaju maximalne objektivizacije procjene tj. pokušaju 

procjenitelja da pronađe matematički izraz koji će uvrštavanjem određenog broja objektivno 

ocjenjenih faktora dati što približniju objektivnu vrijednost. 

 Predmetna dvostruka pila za rezanje je procijenjena na licu mjesta u gore navedenoj 

lokaciji, neispravna bez potrebnih zaštita za sigurnost djelatnika te demontiranih priključaka 

za struju, . 

 Prilikom pregleda i identifikacije dvostruka pila za rezanje je fotografirana, a izgled i 

stanje vidljivo na pojedinačnom listu procjene, kojih je ukupno 1. 

 

 

PROCJENA VRIJEDNOSTI POKRETNINA 
 

 Tržišna vrijednost pokretnina je utvrđena na osnovu nađenog stvarnog stanja 

pokretnina, te u zavisnosti od sada važeće novo nabavne vrijednosti istih ili sličnih 

pokretnina. Vrijednost pokretnina utvrđena je računskim putem uz primjenu izraza: 

 

Tv   =   Nnc   ·   K0   ·   K1  ·   K2   ·   K3 
 

gdje je:  

  Tv    -  tržišna vrijednost 

  Nnc  -  novo nabavna cijena 

  K0   -  koeficijent vremenskog otpisa 

  K1   -  koeficijent tehnološke spremnosti 

  K2   -  koeficijent tehničkog stanja 

  K3   -  koeficijent rentabilnosti 

 

 
 

                                                                                               Stalni sudski vještak 

                                                                                               Krešimir Antulov ing. 

 

 

 

 
U Bjelovaru, 28.05.2026. godine. 
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               P R O C J E N A  P I L E   

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

A                    PODACI O PILI 

- Vrsta uređaja/stroja DVOSTRUKA PILA ZA REZANJE ŠTUCER 

- Proizvođač  IDS - SLOVAKIA 

- Tip   nema podataka   

- Godina   nema podataka 

- Komada   1 

- Teh. Podaci  nema podataka  

- Inv. broj   -   

 

B                    TEHNIČKO STANJE 

         Na temelju vizualnog pregleda pile utvrđeno je: 

- da pila nije kompletirana 

- da se pila nalazi u tehnički neispravnom stanju 

- da na pili ima tehnički vidljivih nedostataka 

Namjena:  
 

C                   KOEFICIJENT VREMENSKOG OTPISA  -  K 0 

     K O  =  0,50 

  

D                   KOEFICIJENT TEHNOLOŠKE SPREMNOSTI  -  K 1 

     K 1  =  0,50 

 

 E        KOEFICIJENT TEHNIČKOG STANJA  -  K 2 

     K 2 =  0,50 

 

 F       KOEFICIJENT RENTABILNOSTI  -  K 3 

     K 3  =  0,50 

 

G                    NOVO NABAVNA CIJENA DVOSTRUKE PILE ZA REZANJE       

Na temelju saznanja iz trgovačke mreže za pilu sa pripadajućom opremom i priborom, istih 

ili sličnih karakteristika, utvrđena je novo nabavna cijena pile: 

      18.488,00  Eur-a 

 

H                   TRŽNA VRIJEDNOST DVOSTRUKE PILE ZA REZANJE 

         Na temelju svih navedenih podataka, proračunom je utvrđena tržna vrijednost pile:  

 

Vu =  1.155,50 Eur-a 
 
 

 

  Broj procjene:      1 

  Firma:  DRVOTRADE – ENERGY  d.o.o.  

  Teh. Cjelina: piljenje i blanjanje drva 

  Mjesto: Nedelišće, Vladimira Nazora 32 a 
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Z A K L J U Č A K 
 
 

 

 Procjena dvostruke pile za rezanje u vlasništvu tvrtke „Drvotrade - energy“ d.o.o. – 

Nedelišće – Vladimira Nazora 32 a, prikazana na predhodnom listu elaborata, daju slijedeću 

tržišnu vrijednost: 

 
1.Tržišna vrijednost dvostruke pile za rezanje,                   iznosi                    1.155,50  Eur 

                                                                UKUPNO:                 1.155,50  Eur 

 

 

  

 

Tržišna (prodajna) vrijednost procijenjene dvostruke pile za rezanje u vlasništvu tvrtke 

„Drvotrade - energy“ d.o.o.– Nedelišće – Vladimira Nazora 32 a, iznosi: 

 

1.155,50 EUR 
 

 

2. Utvrđena vrijednost NE uključuju porezna davanja na eventualni promet prodaje             

    PDV. 

 

 

 

 

                                                                                          Stalni sudski vještak  

                                                                                          Krešimir Antulov ing. 

 

 

 

 

 

 

 

 
U Bjelovaru, 28.05.2026. godine. 

 


